

国足4:0吉尔吉斯斯坦,21名球员轮番上场练兵

机会难得,大伙儿快来找自信

本报记者 李志刚

12月13日晚上,湖南郴州,在一场形式相当正式,却不被算入国际足联积分的,号称也算国际A级的比赛中,当天早上才从广州清远赶到郴州的中国队,4:0大胜吉尔吉斯斯坦。中国队如此“懈怠”,居然还能够取得大胜,吉尔吉斯斯坦的水平可想而知,而这场比赛的实际锻炼效果也就不难想象了。

赛前,多家媒体报道称,中国队主帅佩兰,对福特宝公司的有关赛事安排不太满意,而福特宝方面为了照顾郴州的赞助方及售票的需要,不得不对外解释“这在实质上也算是国际A级比赛”,只是因为“双方都需要大面积更换球员”,比赛结果才不被算入国际足联排名积分之内。比赛的过程确实如此,双方走马灯似的更换球员,吉尔吉斯斯坦总共使用了19名球员,中国队更胜一筹,总共派遣21名球员上场作战,90分钟的比赛,双方加起来,共有40人次登场亮相,比赛的结果也是相当凑巧,恰好是4:0。

开场之后,中国队凭借实力上的优势占据主动,第19分钟

钟,中国队获得前场任意球机会,吉翔头球攻门,皮球击中对方门柱弹回,恰好碰到对方球员的腿上飞进大门内,中国队带有一定幸运色彩地1:0领先。第35分钟左右,武磊射门建功,中国队2:0领先。易边再战后,中国队更换了除门将颜骏凌之外场上的另外十名球员,吉尔吉斯斯坦也多次换人。尽管中国队在场上失误增多,但由于对手实力孱弱,中国队还是抓住机会,由杨旭梅开二度,最终4:0取得一场大胜。

以中国队目前之实力、地位、声望、气势,在几乎使用两套阵容的情况下,居然还能取得4:0的大胜,在短暂的满足之后,大家应该更为冷静、平和地对待本场胜利。这样的一场胜利,究竟能给中国队带来多大的锻炼价值?即便是为了练兵、为了在亚洲杯之前鼓舞士气,在联系、邀请吉尔吉斯斯坦来中国比赛之前,合同里是不是应该明确规定该队主力应该尽数前来,并约定一个大致的出场时间?12月17日,中国队还将与这个对手举行一场热身比赛,看来是想把丢失已久的自信尽快赢回来,只是这样的赢球,真的有意思吗?



4:0大胜,国足找回了久违的感觉。

柏太阳神成鲁能潜在对手

本报记者 李志刚

12月11日,亚冠联赛分组抽签揭晓,由于资格赛、附加赛等球队还没有打完比赛,也由于日本的参赛球队尚未完全产生,亚冠分组尤其是东亚赛区的分组,相当模糊。12月13日,日本“天皇杯”产生冠军,参加2015亚冠联赛的四支球队终于完全确定,柏太阳神也因此成为鲁能泰山潜在的小组对手。

“天皇杯”决赛在大阪钢巴与山形山神之间进行,如若大阪夺冠,那么参加亚冠的球队就分别是大阪钢巴、浦和红宝石、鹿岛鹿角和柏太阳神;

如若山形山神夺冠,那么参加亚冠的四支队伍就将是大阪钢巴、山形山神、浦和红宝石和鹿岛鹿角,12月13日,“天皇杯”决赛,此前已获得日本J联赛和联赛杯冠军的大阪钢巴3:1击败了山形山神,获得了“三冠王”,创造了世界足坛顶级联赛升班马的一大奇迹。

根据亚足联此前的安排,泰国与中国香港的各一支队伍将先行厮杀,其中的胜者将在2015年2月17日客战柏太阳神,从而决出一支与鲁能泰山、越南平阳、全北现代共处E组的队伍。单从实力而论,柏太阳神加入E组的可能性最大。

霍芬海姆 绝杀法兰克福

新华社柏林12月12日体育专电 在12日进行的德甲15轮的一场比赛中,霍芬海姆队凭借菲尔米诺的绝杀,主场3:2战胜了法兰克福。

在本场比赛中,福兰德与绍罗伊两度帮助主队取得领先,但顽强的法兰克福依靠艾格纳和塞费罗维奇的进球又两次将比分扳平。第87分钟,霍芬海姆队菲尔米诺的破门使得球队在主场有惊无险地拿到了3分。

本场比赛过后,霍芬海姆超越了法兰克福,升至积分榜第七位,法兰克福滑落到第八。

迪马利亚缺席 英超“双红会”

新华社伦敦12月12日体育专电 英超曼联队主帅范加尔12日透露,英超史上第一身价的阿根廷“飞翼”迪马利亚因伤将无缘本周末曼联主场对阵利物浦的“双红会”。

迪马利亚在两周前曼联主场3:0击败赫尔城队的比赛中拉伤了腿筋,随后他缺席了“红魔”的两场联赛。

“现在球队里有4名伤员,他们是迪马利亚、卢克·肖、布林德和斯莫林。”范加尔说,“这比我想的情况要好。”

曼联本赛季饱受伤病困扰,一线队员一度多达9名。不过,拉斐尔、菲尔·琼斯和埃文斯目前都已恢复了训练。

曼联近期取得了五连胜的佳绩,一路升至英超积分榜第三位,但仍落后“领头羊”切尔西队8分。

利物浦上赛季曾客场3:0大胜曼联,但目前状况堪忧,英超仅排在第九位,欧冠联赛也已被淘汰出局。

25球!C罗根本停不下来

新华社马德里12月12日体育专电 皇家马德里还在改写西班牙球队最长连胜纪录。凭借克·罗纳尔多(C罗)等人的进球,皇马12日客场4:1大胜阿尔梅里亚,将他们在各赛事中的连胜场次延长至20场。

当日,克洛斯在开场后不久错过进球机会,其射门打在横梁上弹出。不过,皇马还是在第33分钟率先打破僵局,伊斯

科禁区左路接本泽马横传,晃开角度后斜射入网。阿尔梅里亚在第38分钟扳回一城,贝尔萨禁区外的劲射打入球门左下角。但3分钟后,贝尔接克洛斯右路传中,头球破网,将比分改写为2:1。

第62分钟,马塞洛绊倒埃德加被判罚点球,但卡西利亚斯重现神威,将贝尔萨主罚的点球扑出。C罗在终场前终于爆发,



C罗送队友每人一块名表

本报讯 皇马球星C罗提前派送“圣诞礼物”了,他送给皇马队友每人一块名表,感谢他们对自己的帮助。

据西班牙媒体报道,每位皇马队友都得到了来自C罗的礼物:一块BVLGARI表,价值6500英镑左右,表上

刻有“CR7”字样,而“La Decima”则是为了纪念皇马夺取队史第十座欧冠奖杯。

C罗此举,和两年前德罗巴回切尔西“送礼”有些类似,魔兽在2012年底时曾回到切尔西,送给每名蓝军队友一枚钻戒,礼物总值超过

80万英镑(约合800万人民币),钻戒正面镶有钻石和蓝宝石,侧面有每个切尔西球员的名字、头像、号码和生日,还有“切尔西VS拜仁”“4比3”以及欧冠奖杯图案,来纪念切尔西夺取2012年欧冠奖杯。

(普利)